Урок фізики у 8 класі.
Тема. Механічна робота. Одиниці роботи.
Мета: сформувати поняття роботи й її одиниць; навчити учнів обчислювати механічну роботу; розвивати пізнавальний інтерес до вивчення фізичних явищ.
Тип уроку: урок вивчення нового матеріалу.

Хід уроку
I. Організаційний етап

Повідомлення теми і мети уроку. 
II. Вивчення нового матеріалу

План

1. Що таке механічна робота?

2. Коли робота дорівнює 0?
3. Робота різних сил.
Вступне слово вчителя.

Слово «робота» у повсякденному житті має багато значень.
У фізиці ми використовуємо поняття механічної роботи.

Демонстрація презентації «Приклади виконання механічної роботи».Урок фізики у 8 класі.ppt
Слайд №1
Підйом відра з колодязя.

Слайд №2

Підняття вантажу на висоту

Слайд №3
Пересування вантажу
Слайд №4
Перенесення вантажу з місця на місце
  Слайд №5
Пересування тіла(бруска по поверхні столу).

Слайд №6 

Розтягування пружини під дією сили ваги

Слайд №7
Піднімання по гімнастичній драбині.

З’ясування умов виконання механічної роботи.
Технологія «Мозковий штурм».

Проведення демонстрації. Пересування бруска під дією горизонтальної сили.

Даю визначення поняття механічної роботи.

Робота сили дорівнює добутку сили на шлях.
A=F∙S
В CI  одиниця роботи є один джоуль(1Дж)
1Дж=1Н∙м

1кДж=1000Дж

1МДж=1000000Дж

Перегляд відео фрагменту «Механічна робота».
З’ясовуємо умови коли А=0 (F=0 або S=0).

Приклади невиконання роботи
1.Якщо м’яч котиться по землі в горизонтальному напрямку, то сила ваги буде перпендикулярна до напрямку руху й роботи не виконує.
2. Тіла, що лежать на столі, чинять тиск на стіл, але роботи не виконують.
3. Підчас руху планети по круговій орбіті навколо Сонця робота сили притягання дорівнює 0.

4. Якщо тіло рухається по інерції, то при цьому не відбувається механічної роботи, тому що немає діючої сили.

Роботу можуть виконувати різні сили: сили пружності, сила тяжіння, сила тертя. A=mgh.
III. Закріплення нового матеріалу
Тестування

1. Розв’язування якісних задач.

2. Розв’язування розрахункових задач.

 IV.Підсумки уроку. Домашнє завдання.§33, №267-271.
